

기준가 변경 공시

2008. 10. 27

1. 해당 펀드 및 기준가 변경 내용

순서	펀드명	변경항목	변경전	변경후
1	신영월드에이스채권혼합	기준가	850.35	850.30
		과표기준가	1026.48	1026.43

2. 변경사유

； 감사보수 정정